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2001年天津市大学数学竞赛试题

1、求极限
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求证：
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3、证明不等式
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4、设函数
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5、设
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1、已知极限
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解：。

2、已知函数f (x) 连续，
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3、设方程
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⑴ 当常数a ，b满足何种关系时，方程有唯一实根？

⑵ 当常数a ，b满足何种关系时，方程无实根。

4、计算
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5、证明：当 0 < x < 1时，
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1、a，b，c为何值时，下式成立


2、设函数
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⑴ 确定a的值，使
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⑵ 讨论
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3、设正值函数
[image: image27.wmf])

(

x

f

在
[image: image28.wmf])

,

1

[

+¥

上连续，求函数

[image: image29.wmf]ò

ú

û

ù

ê

ë

é

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

=

x

dt

t

f

t

t

x

x

x

F

1

)

(

ln

2

ln

2

)

(

的最小值点。

4、设
[image: image30.wmf]2

)

1

arctan(

)

(

-

=

¢

x

x

y

，且
[image: image31.wmf]0

)

0

(

=

y

，求
[image: image32.wmf]ò

1

0

)

(

dx

x

y

。
5、设函数f (x)具有二阶连续导函数，且
[image: image33.wmf]0

)

0

(

,

0

)

0

(

,

0

)

0

(

>

¢

¢

=

¢

=

f

f

f

。在曲线y = f (x)上任意取一点
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6、设函数f (x)在闭区间
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7、设
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1、设函数
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求：
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2、计算
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3、求函数
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4、设
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5、设正整数
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6、设
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7、设函数
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1、求函数
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2、设曲线
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⑴ 当a为何值时，该图形绕x轴一周所得的旋转体体积最大？

⑵ 最大体积为多少？
3、证明
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4、设正值函数
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5、设函数
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6、设函数
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1、设函数f (x)具有连续的二阶导数，且
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2、设函数
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3、设n为自然数，计算积分
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4、设f (x)是除x = 0点外处处连续的奇函数，x = 0为其第一类跳跃间断点，证明
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⑵ 设
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7、设常数
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1、 已知曲线
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2、证明：当x > 2时，
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3、设
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1.   设函数 
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   其中函数
[image: image110.wmf]j

处处连续. 讨论
[image: image111.wmf]()

fx

在
[image: image112.wmf]0

x

=

处的连续性及可导性. 
2. 设函数
[image: image113.wmf]()

xxt

=

由方程
[image: image114.wmf]cos0

txx

+=

确定, 又函数
[image: image115.wmf]()

yyx

=

由方程
[image: image116.wmf]2

e1

y

xy

-

-=

确定, 求复合函数
[image: image117.wmf](())

yyxt

=

的导数
[image: image118.wmf]0

d

d

.

t

y

t

=
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6.   设函数
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1、计算
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2、设
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3、对k的不同取值，分别讨论方程
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